

## **Atos Oficiais**

### **RETIFICAÇÃO**

COMDESA RP

Na página 6 do Diário Oficial do Município desta sexta-feira, 8 de outubro, onde lê-se ELEIÇÃO COMDESA RP leia-se POSSE DO COMDESA RP.